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ATA DA 768a SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA EM 01 DE ABRIL DE 2022 - 
18a LEGISLATURA 202112024. 

Às 09h (nove horas) do primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil vinte 

e dois (01104/2022), na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São Vicente 

de Paula n°. 94, centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da Câmara 

Municipal. Presidiu os trabalhos o vereador Hermes Fernandes de Arruda. Presente os 

Excelentíssimos senhores parlamentares: vice-presidente: Francisco Saraiva Dantas; 10 

secretário: João Fernandes Gomes; 2 0  secretário: José Almeida da Silva. Vereadores: 

Onaldo Fernandes Maia, Robson Silveira dos Santos, Sebastião Marcos Costa de Sousa e 

Vanderley Mota Pereira. FALTOSO: Geilson Linhares da Cunha Maia. A sessão poderá ser 

acessada no seguinte endereço eletrônico: 

https:!Iwww.facebook.comlwatchllivel?ref-search&v=4400í3372788091 5>. Havendo número 

gal o senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse feito a leitura da ata 

da sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada a unanimidade de votos. Dando 

continuidade aos trabalhos o senhor presidente ordenou que fosse feito a leitura do 

expediente do dia. 1. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do Executivo: Nada a 

registrar. 1.2 Do Legislativo: Nada a registrar. b1.3 Atos Normativos, Oficios, 

Requerimentos, Indicações, Despachos, Moções e Informativos: A) Indicação n o . 

b312022, de 28 de março de 2022 de lavra do vereador Hermes Fernandes de Arruda, 

/ indicando ao prefeito a necessidade em implantar sistema de abastecimento de água 

singelo na Comunidade Tubiba, neste município. B) MOÇÃO DE APLAUSOS N°. 0112022 

de 25 de março de 2022 de autoria do vereador José Almeida da Silva congratulando os 

doutores Maria Fernandes de Alencar Praxedes, Paulo Cássio Alves Linhares, Wellison 

Filgueiras Dutra e Alexson Filgueiras Dutra. C) DESPACHO: O senhor presidente 

encaminhou para a CCJ a Proposta de Emenda a LOM n°. 13/2022. 2. 

PRONUNCIAMENTOS: O vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa disse ser valiosa a 

"\ Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal - LOM, sugerindo que o período de recesso 

proposto na norma deve ser modificado para 15 de fevereiro a 30 de junho e de 01 de 
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agosto a 15 de dezembro. O vereador Francisco Saraiva Dantas fez referência as palavras 

de João na sessão anterior, reforçando que a pavimentação asItica que ora está 
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acontecendo, é fruto de emenda parlamentar do deputado Aguinaldo Ribeiro, em 

atendimento a pedido do ex prefeito Barão. Dantas apelou à gestão que realize operação 

tapa buracos em diversas avenidas de nossa cidade, referenciando a rodovia que dá acesso 

ao Bairro dos Estados, assim como adoção de medida paliativa para amenizar o problema 

de acúmulo de água nas avenidas do Bairro Três Meninas, a exemplo de uma caçamba de 

aterro, apontou o parlamentar reclamando que o município suspendeu a doação de 

medicação contínua a uma senhora sob alegação de que não poderia doar o medicamento 

todo mês, reclamando que o prefeito ajuda mais a quem votou nele e, finalizando, apelou ao 

chefe do executivo que ajude aos necessitados, notadamente na área da saúde. O vereador 

Onaldo Fernandes Maia Enalteceu o atendimento prestado pela Agência do Banco do Brasil 

a nossa população, na pessoa do seu gerente senhor Eduardo, assim como a Agência do 

Bradesco que atende da mesma forma. Sobre o asfalto Onaldo explicou que os recursos 

estavam travados e, por intervenção do deputado Efraim Filho, foram destravados, 

antecipando que o município foi contemplado com recursos federal para construção de 

calçamento no Bairro Três Meninas. Maia anunciou que a Policlínica está funcionando, 

iclusive atende várias especialidades médicas. Onaldo destacou ações desenvolvidas 

elas Secretarias de Educação e Saúde do nosso município em prol da nossa população, 

xemplificando o rateio do FUNDEB em prol dos servidores da educação. O senhor 

residente reforçou as palavras de Onaldo em relação ao bom atendimento prestado pela 

gência do Banco do Brasil a nossa população, assim como o atendimento médico em 

iversas especialidades prestado à nossa população, ao tempo em que parabenizou o 

enhor prefeito por tal ação. O vereador João Fernandes Gomes reiterou que a obra do 

sfalto é fruto de emenda do deputado Aguinaldo Ribeiro, explicando que as emendas dos 

arlamentares do prefeito, recém anunciadas, demora bastante tempo para serem liberadas 

e registrou que o ex-prefeito Barão deixou a policlínica praticamente concluída, assim como, 

juntamente com a ex-prefeita Ana Dutra, foram os gestores que mais edificaram 

calçamentos em nossa cidade. O edil disse que o Bairro Três Meninas necessita 

urgentemente de calçamento, advertindo que os recursos federais virão mas, porém, se 

fizerem projeto, alertou o parlamentar. Finalizando seu pronunciamento João revelou haver 

reclames populares de que algumas ações do município são executadas de forma 

discriminatória, notadamente por essência política, exemplificando de que uma senhora lhe 

confidenciou que não recebeu a feira provinda do governo federal e que outras famílias, 

inclusive com membros aposentado, foram contempladas com a cesta básica. O vereador 

Vanderley Mota Pereira destacou o bom trabalho realizado pelo prefeito à frente do nosso 

município. O vereador José Almeida da Silva justificou propositura de sua autoria e, quanto 

as críticas proferidas, relatou que trabalha na área da saúde e não vê nenhum tipo de 
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discriminação naquela pasta. O vereador Robson Silveira dos Santos enalteceu as ações 

desenvolvidas pelo senhor prefeito, inclusive tem muita dedicação e respeito pelo povo, 

sobremaneira, atende as pessoas sem discriminação e com muita dedicação, defendeu o 

parlamentar. O vereador João Fernandes Gomes questionou que uma pessoa sofreu 

acidente e que não recebeu o tratamento adequado pelo Hospital, reclamando que o 

paciente deveria ter sido encaminhando para médico ortopedista e não foi. João ventilou 

que as aplicações dos recursos/precatórios do antigo FUNDEF estão sendo disciplinados 

pelo Congresso Nacional e disse acreditar que com a regulamentação o prefeito deverá 

ratear entre os professores, fazendo lembrar que o atual gestor fez campanha política 

censurando que o então prefeito não pagaria tais recursos porque não queria e que o atual, 

apesar da falácia, ainda não pagou, isso porque falta embasamento legal, justificou o 

parlamentar. 2. PROCESSO DE VOTAÇÃO: DISCUSSÃO ÚNICA: 1) Indicação no. 

0312022, de 28 de março de 2022 de autoria do vereador Hermes Fernandes de Arruda. 

DECISÓRIO: Aprovado a unanimidade de votos. 2) MOÇÃO DE APLAUSOS N°. 0112022 

de 25 de março de 2022 de autoria do vereador José Almeida da Silva congratulando os 

doutores Maria Fernandes de Alencar Praxedes, Paulo Cássio Alves Linhares, Wellison 

Filgueiras Outra e Alexson Filgueiras Dutra. DECISÓRIO: Aprovado a unanimidade de 

votos. Em não havendo nada a tratar s Ztente dec1, r9'encerrada a sessão, 

mandando lavrar a presente ata. Eu, 	 /1 . 	(José Dantas 

de Oliveira Filho), técnico legis1ativ 	Câma Muniipal, lavrei a ata, que lida e aprovada 

vai assinada pelos presentes. 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 01 de abril de 2022 
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